
 

   

COMISIÓN ASESORA de DEPORTES 

 

Acta Nº1 

 

En la ciudad de Colonia del Sacramento, Departamento de , el 2 de noviembre de 2024 siendo la 

hora 10:00, en instalaciones de la casa de la cultura de Colonia, se reúne la Comisión Asesora de 

Deportes, con el siguiente orden del día: 

 

Presidente Luis Pera De   

Secretario/

a 
Sergio Duclosson De   

Vocal Nicolas Fontes De   

Vocal Marcelo Silva De    

Vocal Ismael castro De   

Vocal  De   

Vocal Karina Fontes De   

Coordinador/a: Washigton Gallardo   

Actúa en la secretaría el/la funcionario/a señor/a 

 

 

 

Atento a los siguientes asuntos entrados. 

 

1. En el dia de la fecha, recibimos al Director de Deportes de la Intendencia Municipal de 

Colonia Sr, Diego Berretta, con quien compartimos experincias y trabajo de esta comision 
asesora en años anteriores, como asi tambien nos informo el todo el trabajo que se 
desarrolla en dicha direccion a su cargo. 

 

2. Solicitamos a la mesa, si ella entiende pertinente, según lo conversado, participar en el 

congreso de directores de deportes de todas las intendencias del Pais, como comision 
asesora del CNE, para tener de primera mano, las actividades y necesidades de las 
diferentes direcciones. 

 

3. Elevamos a ustedes, el contacto del Director de Deportes de Colonia, para generar la 

gestion, de coordinar y para poder concurrir al congreso de directores de deportes. 



 

   

099518814 

 

4. A solicitud del Edil Ismael Castro vocal de esta asesora, tener la posibilidad de que se 

nos haga llegar la informacion a la Secretaria Nacional de Deportes, sobre el plan VAMOS 
EQUIPOS, en que Departamentos se aplica. 

 

5. Solicitamos a la mesa, la posibilidad de realizar el TERCER  de Congreso Nacional de 
Deportes  SALUD Y VIDA en el Departamento de Salto. 

 

6. Ante los hechos sabidos de la aparicion de FICHAS MEDICAS FALSAS, en deportitas a 

nivel nacional, informamos y hacemos saber de la preocupacion de esta comision asesora, 
a la mesa permanente del CNE 

Sugerimos se oficie a la Secretaria Nacional de Depotes. 

 

 

No habiendo mas asuntos en el orden del dia, damos por finalizada la sesion. 

 

 

 

 

 

  

____________________  ____________________ 

       Secretario                                         Presidente    

                                                                                           

 


